



## **Recirquel – Párizs Éjjel - 2019.06.23. (esőnap 06.24.) 21.00**

**1 felvonásos, 65 perces előadás – szünet nélkül**

**Kapunyitás: 20.15 óra**

# **Esőszabályzat**

**Kedves Látogatók!**

**Szabadtéri előadás esetén előfordulhat, hogy az időjárás kedvezőtlenül alakul, azonban szeretnénk, ha Önöket nem érné csalódás, ezért az alábbi tájékoztatást adjuk.**

**Amennyiben az időjárás miatt az előadást nem tudjuk megtartani, az előadás napján 18.00 óráig a [www.obudainyar.hu](http://www.obudainyar.hu), illetve az Óbudai Nyár facebook oldalán közleményt adunk ki. Amennyiben a közlemény kiadására nem kerül sor, úgy az előadás megtartására készülünk. A Szervezők fenntartják a jogot, hogy az időjárás függvényében az előadás a helyszínen is lemondják.**

**Helyszíni kedvezőtlen időjárás esetén:**

**ESŐNAPPAL RENDELKEZŐ, EGYRÉSZES, szünet nélkül játszott előadás esetén: az előadás megtartottnak tekintendő, amennyiben az előadás teljes időtartamának fele lejátszásra került. Előadás kezdetekor, illetve az előadás első fele alatt jelentkező kedvezőtlen időjárás esetén: műszaki, technikai akadályok, valamint kedvezőtlen időjárás esetén az előadás megkezdésével – illetve a megszakított első rész folytatásával – az előadás kezdési időpontjától számított 1 óráig várunk. Ennélfogva arról, hogy az adott előadás megtartásra kerül-e az előadás napján az előadás kezdési időpontjától számított 1 óráig, a Szervezők és a Társulat a helyszínen dönt.**

**Amennyiben kedvezőtlen időjárás miatt az előadás annak első felét megelőzően szakad félbe és az előadás nem kerül megtartásra, a jegyek a kijelölt esőnapra érvényesek, amelynek időpontja 2019. június 24. hétfő 21.00. Esőnapra tolódott előadás esetén jegyvizsváltásra csak abban az esetben van lehetőség, amennyiben az előadás a kijelölt esőnapon sem került megtartásra (lásd esőnappal rendelkező egyrész, szünet nélkül játszott előadás megtartásának feltételei). Ebben az esetben a megváltott jegyek az elmaradt előadás követő munkanaptól számított 5 napon belül az Esernyős információs pultjánál (1033 Budapest, Fő tér 2.), nyitvatartási időben válthatók vissza. A határidőn túli visszaváltásra nincs lehetőség.**